

## **На какой срок имеют право задержать гражданина в органах полиции за совершение административного правонарушения?**

В соответствии с требованиями Кодекса об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ) срок административного задержания не должен превышать три часа, за исключением случаев, предусмотренных частями 2 и 3 статьи 27.5 КоАП РФ.

Административное задержание может применяться лишь в случае, если имеются достаточные основания считать его необходимым и соразмерным для обеспечения производства по конкретному делу об административном правонарушении, за совершение которого может быть назначено наказание в виде административного ареста или административного выдворения за пределы Российской Федерации.

Также согласно статье 27.5 КоАП РФ административному задержанию могут быть подвергнуты лица, совершившие правонарушение, посягающее на установленный режим Государственной границы Российской Федерации, порядок пребывания на территории Российской Федерации, нарушение таможенных правил, а также в отношении которых ведется производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном статьей 20.5.1 КоАП РФ (Нарушение режима военного положения), в случае необходимости установления личности или выяснения обстоятельств административного правонарушения.

Срок административного задержания лица исчисляется с момента его доставления в целях составления протокола об административном правонарушении при невозможности его составления на месте выявления административного правонарушения. Срок административного задержания лица, находящегося в состоянии опьянения, исчисляется с момента его вытрезвления.

При этом общий срок времени вытрезвления лица, находящегося в состоянии опьянения, с момента его доставления и административного задержания такого лица по указанным выше основаниям не может превышать 48 часов.